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Sito web azienda: www.aubay.it
1. Ruolo previsto in azienda per il candidato:

Le figure selezionate svolgeranno un percorso formativo e professionale con lo scopo di arrivare a ricoprire i seguenti ruoli:

· 
Cloud Specialist

· 
Cloud Operation Administrator

· 
Cloud System Engineer

· 
Solution Architect per applicazioni in cloud

· 
Cloud Architect

· 
Cloud Security Specialist

· 
DevOps Engineer
Attraverso un periodo di training on the job svolto al fianco di professionisti esperti, avranno modo di sperimentarsi su alcune delle principali tecnologie Cloud esistenti sul mercato.

· Microsoft Azure

(Azure App Service; Azure SQL Database / SQL Managed Instance; Azure Application Gateway; Azure FrontDoor; Azure Virtual Machine (Linux & Windows); Azure Site Recovery / Azure Migrate; Azure Recovery Services; Azure Kubernetes service (AKS); Azure Automation; Utilizzo di tecnologie di CI/CD proprie del cloud provider)
· Amazon Web Services

(Amazon EC2 Instances; Amazon RDS; Amazon Lambda services; Amazon Lightsail; Amazon DynamoDB; Amazon Aurora; Amazon AppStream; Amazon Elastic Kubernetes Service (EKS); Red Hat Openshift su AWS; Amazon Managed Blockchain; Amazon CloudFormation; Utilizzo di tecnologie di CI/CD proprie del cloud provider)
· Google Cloud Platform (GCP)

(Compute Engine; Cloud Sql; BigQuery; Cloud Storage; Kubernetes gestito; Cloud CDN; Cloud Run; Cloud Functions; Anthos; Deep Learning Container; Utilizzo di tecnologie di CI/CD proprie del cloud provider

· Oracle Cloud Infrastructure (OCI)
(Utilizzo di tecnologie di CI/CD proprie del cloud provider; Compute Engine; Cloud Sql; BigQuery; Cloud Storage; Kubernetes gestito; Cloud CDN; Cloud Run; Cloud Functions; Anthos; Deep Learning Container; Utilizzo di tecnologie di CI/CD proprie del cloud provider

· IBM Cloud Platform

(IBM Cloud Pak System; IBM Cloud Pak Security; IBM Cloud Pak for Watson AIOps; IBM Cloud Pak for Network Automation; Financial services; Ad Tech; Government; Telecommunications; Utilizzo di tecnologie di CI/CD proprie del cloud provider)
Verranno coinvolte nelle attività di analisi, disegno e progettazione delle architetture Cloud per progetti di Datacenter Migration \ Cloud Transformation e nella creazione/configurazione e gestione di risorse “Cloud”.
Profilo richiesto:

· Laurea triennale in Informatica o esperienza equivalente
· Lingua inglese
· Conoscenza di infrastrutture di rete onpremise
· Conoscenza di Active Directory
· Conoscenza di database relazionali e non

· Conoscenza di sistemi operativi Windows Server 20xx e Ubuntu, RedHat, CentOS.

· Passione e curiosità
Competenze che il candidato dovrà aver raggiunto alla fine del

percorso formativo:
Al completamento del percorso formativo, i candidati saranno autonomi nelle attività di analisi, progettazione (disegno), implementazione/configurazione e gestione di architetture Cloud (multicloud) basate su tecnologie Cloud eterogenee (multicloud) come, ad esempio Microsoft Azure, Amazon Web Services, Google Cloud Platform, Oracle Cloud Infrastructure, IBM Cloud, ecc. e saranno in grado di individuare i servizi da utilizzare sulla base del contesto e dei requisiti.

Inoltre, i candidati svilupperanno conoscenze e competenze per configurare le risorse Cloud individuate secondo le best-practices di riferimento e acquisiranno le competenze architetturali necessarie a disegnare soluzioni secondo il concetto del “Infrastructure Well-Architected Framework”. Infine, in relazione alle best-practice di Infrastructure Automation, matureranno competenze anche nell’ambito della metodologia DevOps imparando ad applicare i concetti di Continuos Model (Continuos Delivery, Continuos Integration, Continuos Improvement, Continuos Testing, ecc.).
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